

**Уважаеми Директори,  
Уважаеми Учители,**

EVN България кани Вашето училище да стане част от инициативата „Часът на Иви и Енчо. Занимателни обучения за енергия и екология“.

В рамките на инициативата „Часът на Иви и Енчо“ ученици от началните училища – от 2. клас до 4. клас - участват в часове на тема разумно и безопасно ползване на енергията. Материалите за часовете са предоставени безплатно от EVN.

„Часът на Иви и Енчо“ изразява дългосрочния ангажимент на EVN България към обществото. Следвайки идеята за устойчивост, дружеството предвижда всяка година да включва нови партньори към инициативата и по този начин да разширява обхвата ѝ.

Всяко едно училище на територията на Югоизточна България би могло да стане наш партньор, ако отговаря на следните условия:

- Желает заедно с нас да стане част от общност, която целенасочено работи по изграждане на поколение с осъзнато „зелено мислене“,
- Желает учениците от училището да се възпитават във философията за устойчиво развитие, с която растат и техните връстници в Западна Европа,
- Разполага с мотивиран преподавателски екип, който има готовност да предава информацията за ценността на природните ресурси на своите възпитаници.

Ако нашето предложение Ви се струва интересно и желаете да работим заедно по проекта „Часът на Иви и Енчо. Занимателни обучения за енергия и екология“, ще се радваме да получим Вашите кандидатури не по-късно от 31 май 2015 на адрес:

**EVN България**  
**Екип на инициатива „Часът на Иви и Енчо“**  
ул. Хр. Г. Данов 37  
4000 Пловдив

или на имейл: [ivi.encho@evn.bg](mailto:ivi.encho@evn.bg)

Напишете ни какво мотивира Вашия училищен екип да участва в инициативата „Часът на Иви и Енчо“ и защо трябва да изберем Вашето училище за партньор.

Ние ще разгледаме кандидатурите и ще поканим девет нови партньори за учебната 2015/2016 година да се включат в инициативата.

Повече информация за инициативата, за целите и структурата и можете да прочетете на страницата на EVN България на този линк: [http://www.evn.bg/Otgovernost/Ivi\\_Encho.aspx](http://www.evn.bg/Otgovernost/Ivi_Encho.aspx)